
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 
Zitting van 16 december 2014 
 
Tegenwoordig : Georges De Vliegher,voorzitter 
Willy Segers, burgemeester 
Elke Zelderloo, Jef Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, 
Frank De Dobbeleer, Karel De Ridder, schepenen 
Lies Vereecke, OCMW-voorzitter-schepen 
Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Guy Pardon, Jan Margot, Marc De Meulemeester, 
Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Luc De Backer, Michel Valkeniers, Linda 
Janssens, Linsay Schoukens, Nathalie Staquet, Bernadette Van Coillie, Paul Vanden 
Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis Tratsaert, 
Marc Willen, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-Biesmans, Katrien Van Lint, 
raadsleden 
Marianne Vanden Houte, secretaris 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 27 juni 2006 in verband met de 
toetreding van de gemeente tot de TMVW in het kader van het integraal 
waterbeheer, meer bepaald qua beheer van het rioleringsnet op ons grondgebied; 
Overwegend dat hierbij tevens de gemeentelijke saneringsbijdrage werd vastgesteld 
op € 0,6605/m³ exclusief btw volgens de modaliteiten toegelicht in het 
toetredingsdossier; 
Overwegende dat het tarief in 2014 € 1,3440/m³ (excl. 6% btw) bedroeg; 
Gelet op het schrijven van 4 november 2014 van Farys, Stropstraat 1 te 9000 Gent, 
met de vraag naar het akkoord van de gemeente om voor 2015 de maximale 
gemeentelijke saneringsbijdrage (drinkwaterklanten) en maximale gemeentelijke 
saneringsvergoeding (eigen waterwinners) te berekenen op basis van de 
bovengemeentelijke bijdrage en de vermenigvuldigingscoëfficiënt zoals op Vlaams 
niveau bepaald;  
BESLUIT: met 31 ja-stemmen ( Georges De Vliegher, Willy Segers, Elke Zelderloo, Jef 
Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, Frank De 
Dobbeleer, Karel De Ridder, Lies Vereecke, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, 
Marc De Meulemeester, Michel Dandoy, Luc Deleu, Luc De Backer, Michel Valkeniers, 
Linda Janssens, Linsay Schoukens, Nathalie Staquet, Bernadette Van Coillie, Paul 
Vanden Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis 
Tratsaert, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-Biesmans, Katrien Van Lint ) , 
tegen 1 neen-stem ( Walter Zelderloo ) bij 2 onthoudingen ( Stefaan Platteau, Marc 
Willen ) . 
ARTIKEL 1.- De raad gaat akkoord met het intercommunaal voorstel om de maximale 
gemeentelijke saneringsbijdrage (drinkwaterklanten) en de maximale gemeentelijke 
saneringsvergoeding (eigen waterwinners) vanaf 1 januari 2015 te berekenen op 
basis van de bovengemeentelijke bijdrage en de vermenigvuldigingscoëfficiënt zoals 
op Vlaams niveau bepaald. 
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ARTIKEL 2.- Deze beslissing wordt meegedeeld aan Farys, Stropstraat 1, 9000 Gent. 
 

Namens de raad: 
 
De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Marianne Vanden Houte (get.) Georges De Vliegher 
 

Voor gelijkvormig afschrift 10 oktober 2016 
 
 

De gemeentesecretaris, De voorzitter, 
 
 
 
 
 
Marianne Vanden Houte Georges De Vliegher 
 


